

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 06.09.2022 Meldungsnummer: HR03-1005555342

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung LB Reinigungen GmbH in Liquidation, Urtenen-Schönbühl

LB Reinigungen GmbH in Liquidation (LB Reinigungen Sàrl en liquidation) (LB Reinigungen Ltd liab. Co in liquidation) Solothurnstrasse 22 3322 Urtenen-Schönbühl

Löschungsdatum: 01.09.2022

LB Reinigungen GmbH in Liquidation, in Urtenen-Schönbühl, CHE-112.765.452, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2021, Publ. 1005318945). Das Konkursverfahren wurde mit Verfügung des zuständigen Einzelgerichts vom 31.08.2022 als geschlossen erklärt. Die Gesellschaft wird von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 13413 vom 01.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern